

**4 неделя**  
**24 июня (понедельник) 2024**

Сегодня в пришкольном лагере с дневным пребыванием «Солнышко» прошёл «День Солнца». А погода сегодня была щедра на сюрпризы. С утра детей радовало яркое солнышко, а днём появился прохладный ветерок, но ребят это не



испугало. Ведь у нас сегодня в лагере Ж\_А\_Р\_А! Начался

день, как обычно, с энергичной зарядки и вкусного завтрака.

Педагоги

Коньшева Светлана

Сергеевна и Артюшина Ольга Александровна провели для ребят увлекательный и согревающий мастер-класс «Солнышко лучистое», где дети вместе с педагогами смастерили много ярких и веселых солнышек.



Ребята с большим восторгом и интересом, проявив богатую фантазию, сделали яркие и веселые поделки, которые радуют глаз и согревают душу. Жёлтое солнце светило неровными лучами, на пришкольном участке расцвел

ковёр из разноцветных цветов и бабочек.

«День Солнца» в пришкольном лагере



«Солнышко» продолжился спортивными эстафетами и играми. Лето - самая



благоприятная и удивительная пора для укрепления здоровья и развития детей. Педагог Кузаева Екатерина Владимировна командам каждого отряда предложила занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где ребята смогли проявить свои спортивные способности и навыки. Дети принимали активное участие в различных конкурсах, соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде.

Завершился день прогулкой на свежем воздухе и подвижными играми на школьной площадке.

### 25 июня (вторник) 2024

Сегодня в летнем лагере «Солнышко» день в стиле ЗОЖ! Утро



началось бодро и энергично – зарядка и вкусный, а главное полезный завтрак. В этот день для ребят, посещающих лагерь дневного пребывания, прошла спортивная

программа «Чемпионы среди нас», которую подготовили педагоги Кузаева Екатерина



Владимировна и Якушко Вадим Витальевич. Участники мероприятия поделились на команды и активно соревновались в весёлых эстафетах и спортивных играх. Ребята дружно и весело проходили все испытания. Командный дух, озорство и смех сопровождали все мероприятие.

Это были настоящие чемпионские испытания и ребята справились с ними на отлично!



Продолжился день занимательным и творческим мероприятием – рисунками на



асфальте по теме «Лето в стиле ЗОЖ». Ребята вместе со своими наставниками нарисовали очень много интересных работ. Смысл рисунков заключался в том, что нужно вести здоровый образ жизни: заниматься спортом,

правильно питаться, соблюдать режим дня, а главное быть стойким по отношению к вредным привычкам. Ребята поняли, как важно вести здоровый образ жизни.



Завершился день прогулкой на свежем воздухе и чтением книг о здоровом образе жизни.

## 26 июня (среда) 2024

Сегодня на улице потеплело, а значит можно гулять, играть в свои любимые игры и дышать свежим воздухом!

В это солнечный день наставники Матвеева Вера Ивановна и Прошкина Зинаида Михайловна провели



познавательное мероприятие «Поговорим о пользе фруктов». Ребята активно принимали участие, отвечали на вопросы и разгадывали загадки, пели песни и танцевали.



Продолжился день в детском лагере «Солнышко»



необычным мастер-классом «Фруктовая корзина», которые провели педагоги Артюшина Ольга



Александровна и Конышева Светлана Сергеевна.

Поделки фруктов из бумаги в 3D форме позволяют детям создавать



уникальные и необычные фигурки. Знакомство с плодами фруктов захватывает юное воображение и стимулирует творческий потенциал. Процесс преобразования бумаги в предметы ручной работы объемной формы -

помогает детям развивать художественные и творческие способности, и осязаемо выражать свои идеи. Это своего рода обучение и открытия. Работа с бумагой в 3D форме и изготовление фруктов дает детям возможность глубже погрузиться в мир растений.

Также в этот день для воспитанников школьного лагеря «Солнышко» состоялась беседа «Мы за жизнь без наркотиков», направленная на профилактику употребления наркотических средств и на пропаганду здорового образа жизни. Артюшина Ольга Александровна



рассказала ребятам об опасности, которую несут наркотики и другие вещества, вызывающие зависимость и гибель человека. Вместе с ребятами обсудили мультфильм «Наркотики стирают тебя!» и выяснили предполагаемые

причины употребления наркотиков, о важности суметь сказать «нет» сомнительным предложениям. Затем поговорили о факторах жизни в семье, которые делают ее счастливой и здоровой. В целях закрепления беседы о вреде наркотиков, между отрядами лагеря состоялся конкурс рисунков «Мы против наркотиков», ребята не только нарисовали яркие агитационные рисунки на данную тему, но и каждый из ребят высказал свое мнение о вреде





употребления наркотических веществ.

Завершился день прогулкой на свежем воздухе и подвижными играми.

### 27 июня (четверг) 2024

Сегодня 27 июня в летнем школьном лагере «Солнышко» заключительный день и этот день начался с доброй и неизменной традиции веселой зарядки и питательного полезного завтрака.



В этот день в школьном детском лагере «Солнышко» педагог Артюшина Ольга Александровна провела познавательное мероприятие с целью закрепления знаний детей о правилах дорожного движения и доведения до сознания детей, к чему может привести

нарушение правил дорожного движения. Ольга Александровна разъяснила детям правила безопасного поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающиеся опасные дорожные



ситуации. Кроме этого, особое внимание было



направлено на юных водителей велосипедов. Учащимся педагог напомнила, что до 14-летнего возраста запрещено выезжать на проезжую часть, а также запрещено пересекать проезжую часть на велосипеде, а необходимо переходить дорогу пешком. Также педагог сделала акцент на поведение детей на дворовых территориях, где

игровые площадки находятся в непосредственной близости от движения транспорта. Школьники приняли активное участие в беседе и решали различные дорожные ситуации. Мероприятие прошло очень динамично, а

принявшие в нём участие воспитанники, получили не только массу положительных эмоций, но и повысили уровень дорожной грамотности.

Продолжился день волшебным мастер-классом «Летающая божья коровка», который подготовили и провели для ребят Конышева Светлана Сергеевна и



Артюшина Ольга. Казалось бы, занятие проще простого: вырезаешь детали из бумаги, приклеиваешь разные штучки на основу, рисуешь необходимый орнамент и сразу же любишься



результатами своего волшебного творчества - это так интересно. А с возникшими трудностями - ножницами и клеем помогают справиться любимые педагоги. Создавая красивые поделки, ребята невольно проникаются чувством прекрасного и творчески самовыражаются.



В завершении дня и дня закрытия летней смены в школьном лагере «Солнышко» наставники отрядов Петровская Алла Валерьевна и Котенева Елена Александровна провели развлекательную программу для

ребят. Мероприятие способствовало сохранению и укреплению здоровья детей, повышению эмоционального уровня, а также развитию творческих способностей средствами музыкально-ритмических движений.



Под задорную музыку ребята выполняли различные творческие задания педагогов, заряжаясь позитивным настроением на всю дискотеку и



солнечное лето. Для мероприятий были подготовлены веселые танцевальные конкурсы и игровые развлечения, в которых дети с удовольствием принимали активное участие. Завершилась летняя смена 2023-2024 на позитивной и доброй ноте, мы не прощаемся, а говорим **ДО ВСТРЕЧИ ЛЕТО 2025!**

Начальник школьного лагеря «Солнышко»: О.А.Артюшина